
LES AVENTURES FANTASTIQUES – OPTA 

 

          

Les ouvrages sont en bon état, sauf mentions contraires. Renseignements complémentaires et photos sur 

demande.  

 

N°1.  Maurice LEBLANC : Le Formidable Evénement / Les Trois Yeux - 1968, 413pp. ex. n°2134. Sans 

jaquette, petite déchirure coin rhodoïd. ----  55€ 

N°1           N°2       

N°2.  Bram STOKER  / P. DRUILLET : Dracula - 1968, n°2196. Sans jaquette, petite déchirure sur rhodoïd. 

Fines et pâles rousseurs sur la tranche. --- 350€ 

N°3.  Gaston LEROUX / P. DRUILLET : La Poupée sanglante / La Machine à assassiner - 1969, 435p., 

ex. n°3467. Sans jaquette, coupures et petits manque sur rhodoïd, pâles rousseurs sur tranches, pages de garde 

et de titres.---- 22€ 

  N°3                 N°4        

N°4.  Michael MOORCOCK / P. DRUILLET : Elric le Nécromancien - 1969, 464p., ex. n°2344. Carte 

présente. Sans jaquette, petits manques sur rhodoïd et pâles rousseurs sur les tranches. --100€ 

N°5.  Fritz LEIBER / P. DRUILLET : Le Cycle des Epées - 1970, ex. n°2162. Sans jaquette - Carte 

présente. Petites rousseurs sur les tranches.---52€ 

N°5            N°6          



N°6. William Hope HODGSON / P. DRUILLET: La Maison au bord du Monde - 1971, 449p., ex. n° 

3740. Jaquette, marges de la couverture légèrement  insolées, petites rousseurs sur les tranches.-- 38€ 

N°7. Abraham MERRITT / M. DESIMON : Les Habitants du Mirage / Sept Pas vers Satan - 1971, 492p., 

ex. n°2155 - Déchirures sans manque sur le rhodoïd. Pâles rousseurs sur les tranches, pages de garde et de 

titres.-- 14€ 

                     N°7            

N°7. Abraham MERRITT / M. DESIMON : Les Habitants du Mirage / Sept Pas vers Satan - 1971, 492p., 

ex. N°4293. Déchirures et manques sur le rhodoïd.---- 18 € 

N°8. Norvell W. PAGE / P. CAZA : Les Vents de Flamme / Les Fils du Dieu Ours - 1972, 380p., ex. 

n°2918. Sans jaquette, nom inscrit sur page de garde.--- 18€ 

N°8            

N°9. Fritz LEIBER / P. DRUILLET : Le Livre de Lankhmar - 1972, 489p., ex. n°321. Sans jaquette, 

tranches un peu sales, marques et coupure sur rhodoïd. Carte présente -- 33€ 

N°9       

N°9. Fritz LEIBER / P. DRUILLET : Le Livre de Lankhmar - 1972, 489p., ex. non numéroté. Sans 

jaquette, tranches un peu sales un coin un peu écrasé. Carte présente -- 38€ 

N°10. Thomas Burnett SWANN / Cl. LACROIX : La Forêt de l'Eternité / Au Temps du Minotaure -

  1973. 407p., non numéroté. Jaquette + rhodoïd. Dos jaquette complètement insolé et le 4ème plat l'est 

partiellement, tranches et tranches des plats un peu sales.----20€ 

N°10            

N°11. Michael MOORCOCK / F. ALLOT : Corum - 1973, 436p., n°4720. Sans jaquette, déchirures sur 

rhodoïd et défaut au dos de couverture. Tranches un peu sales---22€ 



N°11                  

N°12. Robert BLOCH / MOEBIUS : Contes de Terreur – 1974, 437p. n°2608. Sans jaquette. --38€ 

N°12      

N°12. Robert BLOCH / MOEBIUS : Contes de Terreur – 1974, 437p. n°5037. Sans jaquette, rhodoïd. 

Déchirure discrète, sans manque et petits accrocs sue le rhodoïd, tranches un peu sales.--- 32€ 

N°12. Robert BLOCH / MOEBIUS : Contes de Terreur – 1974, 437p. n°5004. Petite déchirure sur  les coins 

du rhodoïd, quelques petites rousseurs sur les pages de garde. ---30€ 

N°13. Michael MOORCOCK/ P. DRUILLET : Elric des Dragons - 1975, N°2334. Sans jaquette - léger 

enfoncement sur marge supérieure pages de garde et petite coupure sur un coin du rhodoïd.--30€ 

N°13             N°14                       

N°14. John NORMAN /J.P. STHOLL : Le Tarnier de Gor / Le Banni de Gor - 1975, 497p., ex. n° 3545. 

Marges de la couverture légèrement insolées, légers frottements et déchirure discrète sur la pliure du rabat de la 

jaquette avec trace de scotch à l'intérieur. Rhodoïd et jaquette.--25€ 

N°15. Fletcher PRATT / T. LEROUX : L'Etoile d'Azur - 1976, ex. n°4027 - frottements sur la jaquette, 

coupure sur le pli du rhodoïd, marges couverture légèrement insolées.---16€ 

N°15                       

Ursula K. LE GUIN / R. MARTENS - 3 Volumes : N°16.: Terremer tome 1 : Le Sorcier de Terremer - 

1977, 271p., ex. n°905. N°17. Terremer tome 2 : Les Tombeaux d'Atuan - 1977, 225p., ex. n°1995.  N°18. 

Terremer tome 3 : L'Ultime Rivage - - 1977, 291p., ex. n°1136 - - - Quelques frottements sur les jaquettes et 

tranches un peu sales. Vol 1 et 2 : illustration dorée sur couverture partiellement effacée + vol 3 : trace de 

mouillure coiffe de jaquette n'affectant pas le livre.-- 75€ les 3 vols. 



N°16         N°17            N°18      

N°19. William Hope HODGSON / G. RAIMONDO : Le Pays de la Nuit - 1977, 698p., ex. n°134- très petit 

accroc bas dos de jaquette.-- 50€ 

N°19               N° 20      

N°20. John NORMAN / P. ADAMOV : Les Prêtres-rois de Gor / Les Nomades de Gor - 1979, 640p. Ex. 

n°283.Légers frottements sur la jaquette, petite tâche au dos (jaquette et couverture), Marges supérieures et 

inférieures de la couverture un peu insolées, petit coup sur le bord inférieur du 1er plat ---- 20€ 

N°21. John NORMAN / CL. FRITSCH : Les Assassins de Gor - 1981, 517p., ex n°171 ----30€ 

N°21        N°22      

N°22. John NORMAN / CL. FRITSCH : Les Pirates de Gor - 1981, 521p., ex. n°157 - Marges de la 

couverture très légèrement insolées, petites salissures tranche supérieure.---18€ 

N°23. Thomas Burnett SWANN / P. LACOMBE : Les Dieux demeurent / La Forêt d'Envers-Monde - - 

1982, 451p., ex. n°1306. Jaquette un peu froissée au bas du dos, petites marques et petite déchiture sans 

manque, frottement sur la pliure du rabat, tranches un peus sales (avec quelques rousseurs).--16€ 

N°23       N°24       

N°24. John NORMAN / CL. FRITSCH : Les Esclaves de Gor - 1982, 447p. ex. n°1383. Proche du neuf--

40€ 

N°25. John NORMAN / J.-L. VERDIER : Les Chasseurs de Gor - 1983, 482p., ex. n° 2381. Petits accrocs 

et frottements sur jaquette, marges couverture très légèrement insolées.---18€ 



N°25         N°26      

N°26. John NORMAN / J.-L. VERDIER : Les Maraudeurs de Gor - 1983, 480p., ex. n°94. Quelques 

petites rousseurs intérieur jaquette et léger écrasement sur la coiffe inférieure. -- 20€ 

N°27. John NORMAN / J.-L. VERDIER : Les Tribus de Gor - - 1984, 482p., ex. n°2425. Petite marque au 

dos (jaquette et couverture), légers frottements bords de jaquette, coiffe supérieure écrasée.-- 30€ 

N°27        

 


